

## Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. június 26-án (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Halmosné dr. Ugró Éva, Biró Gabriella Kata, Dr. Baja János, Farkas László, Nagy Barnabás, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Jelen van még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Hajdú Jánosné a Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíjas Klub képviselőjében, Arató Vilmos az NTP. Nagyszénás Nonprofit Kft. ügyvezetője, S. Nagy Péter a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője, Czecher Péter r. ezredes rendőrségi főtanácsos kapitányságvezető, Pásztor Sándor László körzeti megbízott, Németh László az Orosháza Hivatásos Tűzoltóság képviselőjében, Benkő László Nagyszénási Polgárőr Egyesület elnöke, Tóthné Engelhardt Anna, Kaczkó Istvánné és Nádasi Mihályné nagyszénási lakosok.

Nyemcsok János polgármester köszönti a megjelenteket. Külön köszönti Czecher Péter ezredes urat, Németh László urat, a katasztrófavédelem helyettes vezetőjét és Benkő László urat, a helyi polgárőrség vezetőjét. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület mind a 9 tagja jelen van.

Nyemcsok János polgármester: Az írásban kiközölt napirendi pontokat javaslom kiegészíteni egy hetedik napirendi ponttal, amely az óvodavezetői pályázat újbóli kiírásáról szólna, mert a beadási határidőig érvényes pályázat nem érkezett. A napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése vagy javaslata? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért az így kiegészülő napirendi pontokkal, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **42/2018. (VI. 26.) számú képviselő-testületi határozat:**

*A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:*

#### **Napirend:**

- 1./ Beszámoló a község közrendjének és közbiztonságának helyzetéről. Tájékoztató a településen működő polgárőrség tevékenységéről.**  
Előterjesztő: Czecher Péter Orosházi Városi Rendőrkapitány  
Benkő László, a Polgárőr szervezet vezetője
  - 2./ Beszámoló az Orosházi Tűzoltóparancsnokság tűzvédelmi tevékenységéről.**  
Előterjesztő: Bohák János Orosházi Tűzoltóparancsnok
  - 3./ A 2018. évi önkormányzati költségvetés módosítása.**
  - 4./ DAREH Társulási Megállapodás módosítása.**
  - 5./ Önkormányzati SZMSZ módosítása.**
  - 6./ Közbeszerzési eljárás lefolytatásához szükséges döntések meghozatala.**  
(Művelődési Ház külső rekonstrukciója.)
  - 7./ A Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetése.**  
(A 3-7. számú napirendek előterjesztője Nyemcsok János polgármester.)
- Egyebek.**

## **ELSŐ NAPIRENDI PONT: Beszámoló a község közrendjének és közbiztonságának helyzetéről. Tájékoztató a településen működő polgárőrség tevékenységéről.**

Nyemcsok János polgármester: Megkérdezem kapitány urat, hogy kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot?

Czecher Péter Orosházi Városi Rendőrkapitány: Tisztelt polgármester úr, tisztelt képviselő-testület, engedjék meg, hogy röviden kiegészítsem az írásos beszámolót. A bűnügyi mutatók, illetve a visszacsatolások alapján elmondhatom, hogy továbbra is nyugodt a település, amit már alapvetően megszokhattunk. A közlekedésbiztonsággal kapcsolatban elég kirívó adatok szerepelnek a beszámolóban. A tavalyi év kapitánysági szinten is nagyon rosszul alakult, az elmúlt 15 év legrosszabb baleseti adatait regisztráltuk. Ez különösen annak fényében meglepő, hogy 2016-ban minden idők legalacsonyabb baleseti adatait regisztráltuk. Ezt azért nem tudtuk hova tenni, mert ugyanazt a munkát végeztük a közlekedés biztonságának ellenőrzése terén, mint korábban. Nagyszénás különösen magára irányította a figyelmet a hajdúvölgyi kanyarral kapcsolatos - szerintem megmagyarázhatatlan - eseménysorozattal. Kis híján rendelkezésre állnak már az ideai esztendő első félévének adatai, ami azt mutatja, hogy valószínűsíthetőleg kapitánysági szinten is minden idők második legjobb baleseti helyzetéről számolhatunk majd be. Ezekre a dolgokra nincs magyarázat. Nem csináltunk semmivel sem kevesebbet, nem csináltunk semmit másként, de törekszünk, hogy amit tudunk, megtegyünk ezeknek a baleseteknek a megelőzése érdekében.

A körzeti megbízotti állománnyal kapcsolatban most is történt változás, be szeretném mutatni Pásztor Sándor főtörzsőrmester urat, aki néhány hónapja nagyszénási körzeti megbízott, nem ismeretlen a település lakossága számára, hiszen helyi lakos. Idei évben egy fővel kevesebb a körzeti megbízottak létszáma március óta, ennek az az oka, hogy három másik településünkről négy körzeti megbízottunk távozott más beosztásba. Azt nem engedhettem meg, hogy körzeti megbízott nélkül maradjon település, így át kellett csoportosítani a maradék körzeti megbízotti állományt. Nagyon szeretném, ha minél előbb tudnánk pótolni a hiányzó embereket és vissza tudnánk itt is állítani az öt fő megbízotti létszámot. Ebben a pillanatban Tari Ferenc Pusztaföldváron teljesít szolgálatot, mert az a falu megbízott nélkül maradt. Sajnos ezt csak így tudtam megoldani.

Mindig kiemelem, hogy a legfontosabb együttműködésünk az önkormányzattal van, illetve a polgárőr egyesülettel. Úgy gondolom, mindkét féllel magas szintű és zökkenőmentes az együttműködésünk. Szeretném megköszönni, hogy a körzeti megbízotti iroda állagára ismét áldozott pénzt az önkormányzat. A polgárőr egyesülettel kapcsolatban most is azt tudom mondani, mint minden évben, hogy a legerősebb és a legmegbízhatóbb polgárőr egyesület a nagyszénási. A polgárőrök nagy segítséget nyújtanak. Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna kiegészítésképpen elmondani.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Mielőtt átadnám a szót a képviselő-társaknak, röviden én is reagálnék. Nagyon érdekes dolog a statisztika. Sok esetben félrevezető tud lenni, amikor egy bizonyos bűnügyi intézkedés emelkedése százalékos formában kifejezve 100%-kal nőtt, holott valójában csak egyről kettőre módosult az intézkedések száma. Csalóka ez a fajta megközelítés. Külön szeretném kiemelni, hogy tavaly a járási fórumon jeleztem és kértem a közbiztonság érdekében a gyalogosokkal történő kommunikációnak az előtérbe helyezését. Nem is a szankcionálásra fektetve a hangsúlyt, hanem a figyelemfelkeltésre, hogy az úttest melyik rész mire való. Az Orosházi Kapitányság részéről én amit kértünk, hiszen képviselő-testületi ülésen is szó volt erről, azt megkaptuk. A figyelemfelhívó, legtöbb esetben büntetéstől mentes figyelmeztetésnek volt hatása. Én most is azt kérem, nyilván a helyi körzeti megbízottakra alapozva, nem külön akcióként, hogy figyelmeztessék továbbra is az embereket ezzel kapcsolatban mindenki biztonságának az érdekében. Az intézkedéseket köszönöm még egyszer. Átadnám a szót képviselőtársaimnak.

Nagy Mihály képviselő: Szeretettel köszöntök minden kedves megjelentet. Az írásos anyagot

elolvastam, részletesnek találom, de mindenre ugye nem tudja rávetíteni a figyelmet. Például én nagyon furcsállom, hogy az önkormányzat tavaly megkereste a hatóságot, hogy nagyon sokan közlekednek az úton, átfogóan ellenőrizték, hogy tényleg közlekednek-e az utcán. Közlekedtek. Sőt, továbbra is közlekedni fognak! Megmondom miért. Az önkormányzat úgy hozott egy döntést, hogy nem biztosította hozzá a terepet. Példaként, én a polgármesterrel egy utcában lako, mind a ketten a páratlan oldalban, kettőnk között hét ingatlan is van ,ahol nem lehet elmenni a járdán, mert az teljesen be van növe, nem lehet ott eljárni. Több utcán végigmentem személyesen. A Jókai utcán van olyan, ahol egymással szemben lévő oldalon sem lehet közlekedni a járdákon, mind a két ingatlannál akácfa van benöve. Tisztelt kapitány úr, így hogy tartásuk be szerencsétlen nagyszénásaik a szabályokat, mikor mi, az önkormányzat nem tudjuk biztosítani a közlekedés alapvető feltételeit. Minden utcában van egy-két ilyen ingatlan, nem csak egy vagy két helyről van szó. Mellettem is két házzal arrébb a fiatalok külföldön vannak, semmi gond, volt róla szó, le kell vágatni, számlát kell kiállítani és a fiataloknak oda kell adni, ha ők nem tudják levágni, vágja le az önkormányzat. Ezt meg kellene oldani, mert ez így szerintem egy áldatlan helyzet. Ugyanez a helyzet körforgalomban. Szombaton is itt voltam, ki van téve a bicikliseknek a kis tábla, hogy elsőbbséget kell adjanak, én ekkor néztem és fél óra alatt 17 ember sértette meg a kreszt. Nem egy emberre rá is szóltam, volt olyan, akire rászóltam és visszafelé is felülve ment el. A gépkocsivezetőkön múlik, hogy valakit elütnek vagy sem, pedig amikor jön ki a körforgalomból a gépjármű akkor, neki van elsőbbsége. Egy harmadik dolog is lenne. Tavaly az önkormányzat részéről volt egy feljelentés a fürdővel kapcsolatban, hogy meg lett dobálva három tojással. Mondjon erről valamit, lezárták, nem zárták, hogy áll az ügy. Én mint képviselő próbáltam érdeklődni, de nem tudom, hogy mi van. Legyen szíves, ha tud, akkor erre válaszoljon. A 100 ezer forint még mindig fennáll, hátha valaki beárul valakit. De ha az ügy le lett zárva, a hiba ki lett javítva - szerintem azóta nem történt semmi -, miért kell ezt a 100 ezer forintot nekünk tartani? Köszönöm szépen!

Czecher Péter Orosházi Városi Rendőrkapitány: Tisztelt képviselőúr, a kresz bonyolultabban fogalmaz, de az a lényeg, hogy amennyiben a járda nem alkalmas az ott történő közlekedésre, a gyalogos nem követ el szabálysértést, ha az úttesten gyalogol. A rendőrség így ezt nem szankcionálta. Ahol nem lehet a járdán közlekedni, ott teljesen szabályos, ha az úttesten közlekedik a gyalogos. A körforgalommal kapcsolatban a rendőrségnek a dolga a kihelyezett közlekedési tábláknak megfelelően a közlekedés biztosítása. A táblák kihelyezéséhez, ha megkérdezzük bennünket, csak véleményezési jogkörünk van. Az, hogy ez a konkrét helyzet így jó vagy nem, arról több vita folyt. Ebbe bele lett vonva a közlekedéssel kapcsolatos, illetve több más hatóság mellett mi is adtunk egy véleményt, és ez a döntés született. Nekem ezt nem tisztem bírálni, ezt kell betartani. Nyilván ha ilyen szörnyű helyzetet tapasztalt, akkor a kollégák intézkedni fognak ebben, odafigyelnek a körforgalomra. Bár szombat este én is itt voltam és nem láttam ennyi szabálysértőt, de biztosan nem egy időben voltunk ott. Mindenképpen intézkedni fogunk ebben a helyzetben, hogy balesetmentes és biztonságos legyen a közlekedés. A harmadik dolog a fürdő kérdése. Pontosan nem készültem belőle, de ha jól tudom, a nyomozás felfüggesztésre került, ami azt jelenti, hogy elévülési időn belül, bármikor újra lehet folytatni, ha az elkövető kérésére bármilyen adat napvilágra kerül. Ennyit tudok ezzel kapcsolatban mondani, így nem tartom értelmetlennek ha a díjkitűzés is folyamatosan hatályban van az elévülési időn belül, ami ha jól emlékszem, ebben az esetben öt év. Remélem, hogy mindenre választ kapott.

Nagy Mihály képviselő: Köszönöm, igen. Én nem is a hatóságot tartom felelősnek, én annak örülök, amit most kapitány úr elmondott, hogy amennyiben a járdán nem lehet elmenni, akkor bárki kimehet az útra és ott közlekedhet. Ezt nem tudja a lakosság, én is most hallom magától, így fel van mentve a gyalogos, ezt közhírré kell tenni. Van a településen újság, ezt írják le! Nekem semmi bajom, az ismerőseimet sem büntette meg a hatóság, csak szóltak, hogy az úton ne menjenek. Amikor ez az ismerősöm így járt, akkor kezdtem el utánajárni, hogy milyen a helyzet itt Nagyszénáson. Köszönöm szépen, a mondanivalóját elfogadom.

Czecher Péter Orosházi Városi Rendőrkapitány: Annyit még engedjenek meg, hogy hozzátegyek, hogy azok az adatok, amelyek itt szerepelnek, a 2017. október 11-ig történő intézkedéseket mutatják. Azóta az ebben az ügyben tett intézkedések száma valamelyest nőtt, de olyan intézkedés nem történt, amelyre a képviselő úr utalt. Ahol nem tilos az úttesten gyalogolni, ott nem szabtak ki szankciót, sőt, még figyelmeztetést sem alkalmaztak. Ezt a szabályt, véleményem szerint nem kell közhírré tételni. A kresz egy olyan jogszabály, amelyet mindenkinek ismernie kell, még gyalogosként is.

Nyemcsok János polgármester: További észrevétel? (Nincs.) A napirendi ponton belül van a polgárőrség tevékenységéről szóló beszámoló. Megkérdezem Benkő László urat, a szervezet vezetőjét, hogy kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot?

Benkő László Polgárőr szervezet vezetője: Köszöntök mindenkit! A beszámolómban a 2017-es évről szólok, azóta már eltelt egy fél év, sok eseménnyel. A legnagyobb tömeget megmozgató események az iskolai ballagás és a falunap, ezeken szerencsésen túl vagyunk, semmilyen probléma nem volt. Utómunkálatokban egyetlen táblát kellett helyreállítani, amit kidöntöttek a körforgalomnál. Nálunk szerencsére nincs akkora fluktuáció, mint a körzeti megbízottaknál. Mi évek óta ugyanazzal a létszámmal dolgozunk. Itt a képviselő-testület előtt szeretném megköszönni a többi kollegám munkáját, mert mindenki igyekszik megoldani, hogy ott tudjon lenni a biztosítandó rendezvényeken. A körzeti megbízottakkal és a rendőréggel is nagyon jó a viszony, jól tudunk együtt dolgozni.

Mindezeken túl egy kéréssel fordulok a testület felé: a fürdő nagykapujának bejáratánál nagyon hiányzik a térfelügyelő kamerának egy lámpa. Jó lenne, ha lehetne pótolni. Oszlop és vezeték van ott, gondolom, csak fel kell tenni a lámpát, illetve, hogy eggyel többet kell fizetni. Nekünk ez nagyon sokat segítene, főleg, hogy most már az éjszakai fürdözések alkalmával tele van a parkoló is, ha valami probléma van, akkor azt jobban látnánk. Szeretném ha a megyei polgárőr napon kapna valaki egy kis elismerést. Annak a személynek, aki ott átveheti az elismerést, ez nagyon sokat jelent. Ennyit szerettem volna hozzáfűzni a leírtakhoz, köszönöm szépen!

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Röviden reagálnék a világítás kérésére. A szolgáltató részéről ki van számolva, hogy milyen távolságokra lehet egymástól a két világítás. Az külön kívánság, hogy mi a kettő közé szeretnénk egy pluszt. Maga az világító test ingyenes nem az kerül sokba, hanem az eljárás nagyon hosszadalmas. De én más oldalról közelíteném ezt meg: olyan légkört kell teremteni a településen, hogy eszébe se jusson senkinek például megkarcolni az ott éjszaka parkoló autókat. Meg fogjuk nézni, hogy más módon megtörténhet-e a megvilágítása ennek a résznek. Van-e észrevétel, kérdés?

Nagy Mihály képviselő: Nekem a polgárőrséggel kapcsolatban az lenne a mondanivalóm, hogy nagyon furcsa dolog történt Nagyszénáson, amiben a polgárőrség, főként a vezetője érintett. Megjelent a településen egy fekete kocsis, amibe egy gyereket be akartak csalni. Követtem ezt a történetet az interneten is, ahol a polgárőrség vezetője közölte, hogy bent járt Orosházán, a rendőrkapitányságon, és ez a hír Nagyszénáson kamu. Szó szerint azt írta: „kamu”. Az emberek itt bolondok? Elmentem ehhez a családhoz, ahol a gyermeket érte ez a sérelem. A család ki volt kelve magából. A családfő elmondta, hogy nem érti, hogy ez hogyan kerülhetett föl az internetre a polgárőrség vezetőjétől. Kint volt az eset kapcsán a rendőrség is. Megkérdezem, hogy véletlenül tetted fel, vagy mi történt? Utána persze levetted, azóta már eltűnt, csak ép ez a szegény család is látta. Máskor, mivel te vezetője vagy egy ilyen közbiztonságért felelős szervezetnek, légy szíves, fontold meg, hogy mit teszel fel az internetre. Én a magam részéről ezt ezzel lezárom, de a család fel volt háborodva, nem értették miért történt ez.

Benkő László Polgárőr szervezet vezetője: Nem én tettem fel, és nem is én vettem le, de a kapitányúr elmondja, hogy mi is volt a helyzet.

Czecher Péter Orosházi Városi Rendőrkapitány: Sem az Orosházi Rendőrkapitánysághoz tartozó településeken, sem az ország más településein egyetlen fekete autóval sem vittek el egyetlenegy gyereket sem. Nem hiányzik egyetlen gyerek sem. Nagyszénásról két ehhez köthető bejelentés érkezett, és érdekes módon ez azután történt, miután az interneten elhatalmasodott ez az örület. Nem történt ilyen sehol sem. A hír kirobbanása után két nappal történt a két helyi bejelentés, végigjártuk mind a két esetet. Az érintett kislány és a kisfiú is olvasta a bejegyzést az interneten, és rettegtek. Ha jól emlékszem, a kislány esetében az édesapja egyik munkatársa állt meg, hogy ne szakadó esőben menjen haza, üljön be az autóba és hazaviszi, nem ült be, mert félt, ebből lett a bejelentés. Nem mennék bele, a kisfiúnál is hasonló a történet. Ezek a bejelentések bűncselekmény és szabálysértés gyanúját nem feltételezik.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Ennyit a hiteles internetről!

További észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban? (Nincs.) A határozati javaslat alapján egy döntéssel fogadjuk el a rendőrség és a polgárőrség beszámolóját. Kérem, aki elfogadja a tájékoztatókat, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

#### **43/2018. (VI. 26.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Orosházi Rendőrkapitányság beszámolóját a község közbiztonságának 2017. évi helyzetéről és a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről. Tudomásul veszi a Nagyszénási Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót.*

#### **MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló az Orosházi Tűzoltóparancsnokság tűzvédelmi tevékenységéről.**

Nyemcsok János polgármester: Megkérdezem Németh László urat, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni az írásos anyagot?

Németh László Orosházi Tűzoltóparancsnokság képviselője: Köszöntök mindenkit! Néhány aktualitásról szeretnék beszélni. Javában zajlik az aratás, nálunk a tűzoltóságon ez mindig szezonot jelent. Ehhez szeretnék segítséget kérni, hogy amennyiben kéri a gazdák, a megfelelő tájékoztatást kapják meg. Ez nálunk mindig magas kockázattal jár. Jön majd a fűtési szezon őszele, fel kell hívni a lakosság figyelmét a kémények megfelelő műszaki állapotára, illetve a szénmonoxid-érzékelők esetleges elhelyezése is aktuális lehet. A szénmonoxid-mérőkkel kapcsolatosan az OKF honlapján fent vannak azok a készülékek, amelyek engedéllyel bírnak, szívesen átküldöm a listát, ha kéri. Ezek az aktualitások: a szabadtéri tüzek, a szénmonoxid és a kémények állapota. Szeretném megköszönni a Nagyszénási Tűzoltó Egyesületnek a segítséget a tavalyi viharkárok felszámolásánál.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! A kéményekre kitérve, elég kaotikus még mindig a kéményseprési kérdés. Még mindig azt gondolom, hogy előbb-utóbb egy hatékony állásfoglalással kell majd, hogy bírjon akár a katasztrófavédelem, akár az állami kommunikáció. Az egyszerű lakos nem követi a jogszabályváltozásokat, meg a hatásköröket és a feladatköröket. A faluban jellemzően megjelenik egy vagy két kéménysepréssel foglalkozó cég, és ilyenkor a lakos kicsit értetlenül áll ez előtt. Igaz, hirdetőfelületeinken tájékoztattuk őket, hogy mi is a jogszabályi helyzet, de ezt valamilyen módon a gyakorlatba át kellene vezetni. Valamiféle egységességre kellene törekedni. Nagyszénást érinti a - leírtakban

meg is található - veszélyesség besorolás a műtrágyatárolás kapcsán. Egy másik fokozatba kerültünk az előző évhez képest. Azt gondolom, hogy a tűzoltóság követi a gyakorlati életet és nem áll meg egy szinten, ez nagyon jó dolog.

Nagy Barnabás képviselő: Tisztelettel köszöntök minden megjelentet! Szeretném megkérdezni, és az avarégetés kérdésével most mi a helyzet? Hol találhatjuk meg, hogy milyen szabályok vonatkoznak erre a kertekben és a szabadban?

Németh László Orosházi Tűzoltóparancsnokság képviselője: Jelenleg az országos tűzvédelmi szabályzat előírásai vonatkoznak a szabadban való tüzelésre. Válasszuk ketté a dolgot, külterületre és belterületre. Alapesetben ez a szabályzat megtilt minden nemű gazégetést. Kivétel ez alól a belterület, ahol ezt más jogszabály szabályozhatja, értem ez alatt az önkormányzati jogszabályt. Az önkormányzat szabályozza pontosan mely időszakokban lehet a szabadban tüzet gyújtani. Ha van erre a településen pontos jogszabály akkor azok betartásával lehet növényi hulladékot égetni belterületen, természetesen a tűzgyújtási tilalom figyelembe vételével. A tűzgyújtási tilalomról információ a NÉBIH honlapján érhető el; ez egy térképrendszer, amely folyamatosan frissül, itt azt kell nézni a lakosoknak, hogy a belterületi égetéskor van-e az adott területen tűzgyújtási tilalom elrendelve vagy sem. Külterületen ilyenkor egyáltalán nem lehet égetni.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! További észrevétel? (Nincs.) Kérem, aki a beszámolót elfogadja, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

#### **44/2018. (VI. 26.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Orosházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2017. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót.*

Nyemcsok János polgármester megköszöni az előterjesztőknek az anyagot és az aktív közreműködést, ezután 16 óra 43 perckor Czecher Péter, Pásztor Sándor, Benkő László és Németh László elhagyják az üléstermet.

#### **HARMADIK NAPIRENDI PONT: A 2018. évi önkormányzati költségvetés módosítása.**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendi pontot, megkérem elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: Az önkormányzat pénzügyi csoportja mindig igyekszik naprakészen hozzáigazítani a bevételeket és kiadásokat költségvetési rendelethez, most is ez történt, helyükre kerültek az összegek. A pénzügyi bizottság javasolja elfogadásra a rendeletmódosítást.

Nyemcsok János polgármester: Valóban az időközben történt pénzmozgásoknak a felhasználási helyekre történő átcsoportosításáról van szó. Ezzel kapcsolatosan kérdés vélemény? (Nincs.) Kérem, aki egyetért a költségvetési rendelet módosításával, az kézfelemeléssel jelezze!

*A képviselő-testület 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítását.*

## **NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: DAREH Társulási Megállapodás módosítása.**

Nyemcsok János polgármester: Gyakorlatilag a DAREH és az NHKV Zrt. hulladékgyűjtési szervek összehangolása történik a feladatellátások tekintetében. Még mindig folyamatos változások vannak. Az utóbbi időben települési mozgások történtek, a csatlakozó önkormányzatokat be kell venni, illetve szükségessé vált a csatlakozási szerződés módosítása. Szorosan nem tartozik ide, de szeretném elmondani, hogy a DAREH Bázis Zrt. jelentős ellátandó lakosság számot veszített azzal, hogy a Csongrád megyei településeket Csongrád megyéhez tették, a Békés megyéieket pedig Békés megyéhez. Nincs már szó területi összeférhetőségről, megyehatárokról történik a lebontás. Ami negatív számunkra, mint társultak részére, hogy a 450 ezer lakosság számából 380 ezer lakosság számra csökkent az ellátandó lakosság szám.

Az összegyűjtött hulladék a pályázatból megépült hulladékkezelő rendszert ilyen formában nem tudja elegendő szeméttel ellátni ahhoz, hogy ezt leoptimalisabban lehessen kezelni. Ebből adódóan még vannak nézetkülönbségek az irányító hatóság és a DAREH között. A társulási megállapodás módosításával kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, aki egyetért a módosítással, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **45/2018. (VI. 26.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgyűjtési Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás tagönkormányzata*

- 1. Csabacsűd Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének, Csárdaszállás Községi Önkormányzat képviselő-testületének, Gyomaendrőd Város Önkormányzat képviselő-testületének, Kaszaper Község Önkormányzat képviselő-testületének, Kondoros Város Önkormányzat képviselő-testületének, Körösladány Város Önkormányzat képviselő-testületének, Mezőkovácsháza Város Önkormányzat képviselő-testületének és Szarvas Város Önkormányzat képviselő-testületének a Társuláshoz történő csatlakozását jóváhagyja,*
- 2. a Társulás Megállapodás módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert, hogy a Társulási Megállapodás módosítást a Társulás Elnökének felhívására aláírja.*
- 3. felkéri a polgármestert, hogy jelen határozatáról a Társulás Elnökét tájékoztassa.*

*Felelős: Nyemcsok János polgármester.*

*Határidő: 2018. július 12.*

## **ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: Önkormányzati SZMSZ módosítása.**

Nyemcsok János polgármester: A napirendi pontot az ügyrendi bizottság tárgyalta, megkérem elnökasszonyt, tájékoztassa a képviselőtársakat.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Az SZMSZ módosításáról szóló tervezetet az ügyrendi bizottság elfogadta és elfogadásra javasolja.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Itt a lényegi tartalom a Fürdő, Táncsics utca 1. szám alatti ingatlan telephelyként történő bejegyzése, hiszen eddig nem volt telephelyként megjelölve az önkormányzat működési területén. Ez kerül megvalósításra ebben a módosításban. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, aki egyetért, az SZMSZ módosításával, az kézfelemeléssel jelezze!

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletének módosítását.*

**HATODIK NAPIRENDI PONT: Közbeszerzési eljárás lefolytatásához szükséges döntések meghozatala.**

Nyemcsok János polgármester: Itt két döntést kell hoznunk, az egyik jobbra ügyrendi kérdés, a másik inkább pénzügyi kérdés. Nevezetesen az új közbeszerzési szabályzat elfogadása, illetve az ajánlattételi felhívásnak a tartalmi vizsgálata. Az ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendi pontot, megkérem elnökasszonyt, tájékoztassa a képviselőtársakat.

Halmosné dr. Ugró Éva képviselő: Az ügyrendi bizottság egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatokat.

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság is tárgyalta, megkérem elnök urat, tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: A kulturális központ rekonstrukciója már többször szóba került. Az idei költségvetést úgy terveztük, hogy a tartalékkeret terhére, ha sikerül, akkor ezt meg is valósítjuk. A pénzügyi bizottság javasolja mind a két határozati javaslatot elfogadásra.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, aki az előterjesztés szerint elfogadja a közbeszerzési szabályzatot, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**46/2018. (VI. 26.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 27.§ (1) bekezdése alapján Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Közbeszerzési Szabályzatát az előterjesztés szerint elfogadja.*

Nyemcsok János polgármester: Kérem, aki a második határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**47/2018. (VI. 26.) számú képviselő-testületi határozat:**

- a) *Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felújítja a művelődési ház külső homlokzatát. A beruházás fedezetét a 2018. évi önkormányzati költségvetésből biztosítja.*
- b) *Az önkormányzat közbeszerzési szabályzata 4.1. pontja alapján a Czabán Samu Művelődési Ház (5931 Nagyszénás, Március 15. tér 1.) külső rekonstrukciója építési tevékenység ellátására a Kbt. 115. § szerinti hirdetmény közzététele nélküli eljárást (a nyílt eljárás szabályai figyelembe vételével) indít. Elfogadja az előterjesztéshez csatolt ajánlattételi felhívást.*
- c) *Ajánlattételre az alábbi öt gazdasági szereplőt hívja fel:*
  - *Bonag Építőipari Kft. (Békéscsaba, Tompa u. 2/1.)*
  - *Galéria Invest Kft. (Békéscsaba, Irányi u. 2. I. em. 5.)*



- Oros-Ház Kft. (Orosháza, Szőlő krt. 31.)
- Szakő-Ép Kft. (Szeged, Makai út 140.)
- TCS Kert Kft. (Szeged, Rókusi krt. 25 2/12.)

Felelős: polgármester

Határidő: a határozat továbbítása a közbeszerzési tanácsadó részére, azonnal

**HETEDIK NAPIRENDI PONT: A Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetése.**

Nyemcsok János polgármester: Ez napirendi pont azért került felvételre, mert az előző pályázati kiírásra a határidő leteltéig nem érkezett hozzánk pályázat, így az intézményvezetői állás újból kiírásra kerül. Reményink szerint a szeptemberi ülésen már tudunk róla tárgyalni. Az írásos anyag a tegnapi nap folyamán kiküldésre került, abban látható, hogy lényegi tartalmi változás nem történt, két határozati javaslat van. Kérem, aki az első határozati javaslattal, magának a pályázatnak az újbóli kiírásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**48/2018. (VI. 26.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 38/2018. (V. 22.) számú határozatával indult pályázati eljárást eredménytelenül nyilvánítja, s ezen előterjesztés 1. számú mellékletében szereplő pályázatot írja ki a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetésére 2023. június 30-ig. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az előterjesztés mellékletében meghatározott tartalommal a pályázat kiírásáról és előkészítéséről gondoskodjon.*

Határidő: jogszabály szerinti ütemezésben

Felelős: jegyző

Nyemcsok János polgármester: Aki a második határozati javaslattal, az ad hoc bizottság tagjaival egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**49/2018. (VI. 26.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztásának betöltésére benyújtott pályázatok előzetes véleményezésére ad hoc bizottságot hoz létre, mely bizottság feladata teljesítésével szűnik meg.*

*A bizottság tagjai: Németh Gabriella elnök, Halmosné Dr. Ugró Éva és dr. Füvesi Gábor.*

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

## EGYEBEK:

Nyemcsok János polgármester: Először Nagy Mihály képviselőt szeretném tájékoztatni, hogy a bíróság által hozott elmarasztaló döntés értelmében az elmúlt képviselő-testületi ülésen az általa benyújtott írásos bocsánatkérő levél felolvasásra került. Így eleget tett a bírósági döntésnek, mivel az ülésen nem volt itt, fontosnak tartottam tájékoztatni a képviselő urat.

Továbbiakban a napirendi ponton belül a projektek tekintetében az idej első felév meglehetősen jól alakult az önkormányzat szempontjából. Eddig volt három és közeledik a negyedik átadási procedúránk. Azt gondolom, hogy az önkormányzat működésében a testületi ülések döntéseinek eredményei lassan jól látszanak. A fürdő medencéjének lefedésével indult az esztendő. Az iskola energetikai beruházása befejeződött, ennek a falunap szombatján történt meg az átadása, ugyanekkor történt a humanitárius település táblának az avatása is. Ennek a címnek az elérése is szép eredmény. Hamarosan elkészül a műfüves pálya a sporttelepen, ennek átadása július közepén várható. Túl vagyunk egy falunapon, ami véleményem szerint az idej esztendőben is jól sikerült. A pénteki és szombati napokon megtartott rendezvénnyel kapcsolatban eddig még csak pozitív visszajelzést kaptunk, a műsorok és azok lebonyolítása is minden igényt ki tudott elégíteni, ezt a látogatói szám is mutatja. Magas színvonalú és zökkenőmentesen, jól lebonyolított rendezvényen vagyunk túl. Ezért külön köszönet a kulturális központ vezetőjének és összes dolgozójának, a segítőkkel együtt. Megjegyzem, hogy ebben az évben a közfoglalkoztatott szféra segítségnyújtása nélkül oldották meg a feladatot. A testvértelepülések látogatása alkalmával információt kaptunk, és kérném a képviselőtársakat, hogy minél előbb jelezzék vissza, mert mindkét testvértelepülésen július 21. és 22. napján lesz a falunap. Ezekre szóbeli meghívást kaptunk, kérem, minél hamarabb jelezzék, hogy ki és melyik településre látogat el, egymás között fel kell osszuk a látogatást, tegyünk eleget a felkéréseknek Magyarcsernyén, illetve Magyarszentmiklóson. Köszönöm szépen, én ennyit szerettem volna az egyebekben, átadom a szót képviselőtársaimnak.

Nagy Mihály képviselő: Megkaptam, hogy nem voltam itt, hallottam mellesleg, hogy hiányoltak egy hónappal ezelőtt, örülök neki, hogy annak ellenére, hogy egyedül vagyok, még van, aki hiányol is engem. A bírósági ítélettel kapcsolatban egyértelmű, hogy én jegyző úrnak nem küldtem el az egész anyagot, mivel az nem tartozott sem a testületre, sem a jegyző úrra. Nekem ez lett leírva, hogy ezt kell kövessem, szó sem volt róla, hogy nekem személyesen kell beolvasnom, így aztán úgy voltam vele, inkább el sem jövök. Ez volt a becsületsértés és a névhasználat pontja az ítéletnek, másik két pontban viszont én nyertem. Ma bementem a földhivatalba, hogy friss legyen az információm, és megnéztem, és a bíróság is megnézte, hogy maga az építmény nincs is bejegyezve a piactéren még a mai napon sem. A bíróság erre való utalással utasította el a becsületsértést és az 1 millió forintos kártérítést, mert teljesen jogosan harcolok, mint képviselő az önkormányzat vagyonaért. Ha nem is most, de újra vissza lesz hozva ez az ügy, és meg fogjuk találni az illetékeseket, hogy kik hoztak rossz döntést. A tavalyi testületi ülésen a testület mivel a telket eladta, az épület ingyen rászállt erre a társaságra, ha erre a testület fel van hatalmazva, nem semmi. A polgármester úrnak, amikor pár hónapja rákérdeztem a naperóműre, hogy miért ott van, az volt a válasza, hogy nem az övé, eladta. Gondolom, nem ingyen adta, mint itt ennek a kft-nek mi a telekkel együtt az építményt. Mint ahogyan a tojásdobálás ügye sem zárult le, ezt is újra lehet majd indítani és majd akkor megkeresnek mindenkit.

Pénzügyi csoportvezetőtől szeretném kérdezni, hogy az 500 ezer forintos kvótával mi a helyzet?

Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető: A polgármester urat kérdezze, nekem nincs friss információm.

Nagy Mihály képviselő: Pár hónapja ezt is kérdeztem, hogy ez lejár, és lesz-e vele valami. A jövő hónapban nem lesz testület ülés, legközelebb ülés augusztusban lesz. Akkor fogunk

visszatérni rá? Én nem láttam itt írásos anyagot, hogy mi lett az 500 ezer forinttal. Ami még nagyon fontos az, hogy itt van egy több száz milliós beruházás és ti átadjátok úgy, hogy még a megyei közgyűlés elnökét vagy annak képviselőjét sem hívtátok meg? Én utána néztem, felhívtam a Kormány részéről az illetékeseket, mind azt mondta, hogy nem kaptak meghívót. Hogy gondolod ezt? Közben meg elvárod, hogy jó lenne, ha nyerne a falu. Kaptam e-mailt, hogy szombaton iskolaátadás, persze, hogy egyből hívtam az illetékeseket, hogy ez így van-e, de ők nem is tudtak róla. Eddig sem nyertetek ezzel a testülettel, de ezután meg pláne nem fogtok nyerni. Majd ha új polgármester lesz meg új testület, akkor fogunk nyerni. '94-óta vagyok képviselő, de olyat még sosem láttam, hogy egy ilyen pályázatban ki van írva 4 hónap próbaidő. Milyen négy hónap? Jegyző úr honnan van véve az a 4 hónap?

Dr. Füvesi Gábor jegyző: A törvény lehetővé teszi.

Nagy Mihály képviselő: Igen, akkor a többieknél miért nem láttuk ezt kiírva? Arató Vilinél miért nem láttuk? Magatok ellen beszéltek, Vili esetében is kellett volna, hogy legyen.

Arató Vilmos Ntp. Nonprofit Kft. vezetője: A szerződésben benne van a próbaidő.

Dr. Füvesi Gábor jegyző: Eddig is tartalmaztak próbaidőt a szerződések, mégha magában a pályázati kiírásban ez nem került megszövegezésre.

Nagy Mihály képviselő: Akkor sem érem, miért csak a vezető óvónőnél van ez leírva. Hogy ezen a településen erre az állásra nem jelentkezik senki, az a testület szégyene. Ezek szerint vagy nincs megfelelően kvalifikált ember a településen, vagy én nem tudom mi történt, hihetetlen, hogy egyedül Nagyszénáson nem találnak vezető óvónőt, mert nem is jelentkeznek. Itt megint valami sumákság van, de ez nem az én szégyenem, én ezt szóvá is tettem.

Dr. Baja János képviselő: Nem arról van itt szó, hogy vezető óvónő nincs, itt semmi nincs, se asztalos, se pék, se bolti eladó, se orvos, se nővér, senki. Az ország ürül ki, 1 millió emberünk ment ki nyugatra. Nézd meg a szuperinfóban a hirdetéseket, vagy próbálj meg keresni kerti segédmunkást 1.000,- forintos órabérért. Nem találsz! Nemhogy vezető óvónőt. A szakmunkás képzést leépítették, most próbálják újraéleszteni, az egészségügyi szakközépiskola rég megszűnt, onnan jöttek a nővérek szociális otthonba, a körzetbe. Most mi van? Közmunkásokat képeznek „gyorstalpalón”, és ők a nővérek a szociális otthonban.

Nagy Mihály képviselő: Kedves doktor úr, amit elmondtál, valóban igaz, de az alacsony végzettségűekre értendő. Az alpolgármester asszony most üldözött el a faluból a bölcsőde volt vezetőjét, aki azonnal kapott is egy vezetői állást Orosházán. Hogy van ez, nálunk nem alkalmas, máshol meg azonnal kezd? Továbbá két óvónő el lett innen üldözve.

Dr. Baja János képviselő: Ők mondtak fel.

Nagy Mihály képviselő: Ugyan már felmondtak, ezt hagyjuk. Ott is az egyik óvónő azóta is vezető Orosházán. Orosházán jó vezető, Nagyszénáson meg nem mer senki vezető lenni? Itt mindenki látja, hogy nem szabad jönni vezetőnek, csak olyannak, aki mindig megalázkodik, ezeknek az embereknek van gerincük, inkább nem jönnek. A polgármester úr és a csapata miatt nem mer ide senki jelentkezni.

Nyemcsok János polgármester: Kvótakérdés: a kvóta tervének az elkészítése, ami 500 ezer forintba került és nem maga a kvóta. A kockázat már akkor is meg volt, amikor döntöttünk. Ha sikerült volna eladni, jól jártunk volna, de nem sikerült és lejárt.

A meghívottakkal kapcsolatban, ha annyira bizonyítani akarnám, akkor most megkérném a jegyzőkönyvvezetőt, hogy menjen fel és legyen szíves hozza le a titkárságról a meghívottak


listáját, illetve azokat a leveleket, amelyek kiküldésre kerültek. Sajnálom, hogy az informátorai már megint rosszul informáltak, vagy nem mondott igazat, de nemhogy a Békés Megyei Közgyűlés elnöke, hanem a magyar államkincstár vezetője, az országgyűlési képviselő és minden olyan felettes szerv, aki érintett bármilyen módon - akár az önkormányzat akár iskola részéről - meghívásra került. Pont Zalai Úr volt az, aki meg is írta, hogy egyéb elfoglaltságai miatt sajnos nem tud részt venni. Javaslom frissíteni az információs hálót, vagy az igazmondás az, ami még célravezető volna.

Valóban úgy van, ahogyan Dr. Baja János képviselőtársunk elmondta, egyszerűen kevés az a képesítéssel bíró óvodavezető, aki törvényileg is megfelelő jelentkező és aki a pályázatot be tudná nyújtani. A vezetőkkel kapcsolatban, hogy mennyire hibás a képviselő-testület azt az érintettektől kell megkérdezni és majd ők talán meg tudják válaszolni azokat a kérdéseket, amelyeket a képviselő úr feltett. Mi erre nem tudunk válaszolni. Egy biztos, olyan intézményvezetőt próbálunk kinevezni, aki szakmailag megfelelő és a feladatkörében lévő teendőket rendesen el tudja látni.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 17 óra 15 perckor bezárja a képviselő-testület nyilvános ülését.)

  
Nyemcsok János  
polgármester



  
dr. Füvesi Gábor  
jegyző